

走进第一家省属国资互金平台

专访安徽盐业金融信息服务有限公司总经理谷新生

□ 李静

近年来,在市场金融需求驱动下,互联网金融呈现出爆发式发展的态势。在互金行业中不少国有企业也开始涉足互联网金融——“微盐金融”就是第一家省属国资互联网金融平台。日前,记者走进了微盐金融,进一步剖析微盐金融在经营理念、风险控制、团队建设、企业愿景方面有哪些独特之处。

携手同行,互金网贷
前景无限!
谷新生
2016.7.11

唯一一家当年上线即盈利互金平台

偌大的金融市场需求,导致了一些不良企业“跑路”事件频现,互金行业被众人“另眼相看”。但“国”字头的互联网金融平台的出现给企业和投资人带来了安全可靠的信誉保证。谷新生在谈到自己创立微盐金融时,显得自信满满。拥有丰富社会阅历的他从事了十几年的金融行业,做过机关、企业(商贸、工业加工、服务),在从事的每个行业期间,都写过专业的文章,对风险的理解和把控有自己独特的见解。

谷新生是最早向盐业总公司提出创立互联网金融平台的人,早在2014年8月,省盐业总公司就对项目进行了可行性研究,谷新生花了一个多月的时间写了一万多字的研究报告,向省国资委提出申请。直到12月中旬,省国资委给出同意批复,随后一系列的筹备工作完善后微盐金融正式成立。据谷新生介绍,平台自2015年4月正式上线,用大半年的时间就实现了盈利,这也是在全国4千多家P2P平台里唯一一家能做到当年上线即盈利的平台。

第一家省属国资互联网金融平台

作为安徽省国资委批准成立的第一家省属国资互联网金融平台,同时也是全国首家省级互联网金融平台,微盐金融组建了一支专业的运营和管理团队,主要高管均具有资深的金融信息服务、信贷管理、风险管理、财务管理的丰富从业经验,为防范

风险和提升服务质量提供有力的保障。尤其在团队管理方面,以谷新生为首,多年的社会阅历,使得他在企业管理和金融领域有着独特的见解。“对团队成员该放权时放权,该信任时信任,用制度和人性化管理来达到目的。”谷新生说道。

据了解,微盐金融团队成员只有三十多人,如何保证风险收益以及业务产品推出的速度能跟上市场?对此,谷新生表示,在技术团队方面,微盐采取了与科技公司合作的方式。其次,对于大额项目,亲自上阵,通过全面分析判断,项目约谈,包括对企业老板的了解以及风险的掌控,不放心,宁可不放款,从而保障投资者的利益。最重要的是,我们有一套行之有效的项目评审制度,确保项目的优质安全。

工作中的谷新生非常敬业,自公司创立以来没给自己放过一天假,除了保证正常的工作之外,还要写课件、写书。在他所从事的行业中分别出过专业著作《信用担保实务》、《小额贷款公司实务》和《现代微商典当》(与人合作),被业界称为“国内知名担保、小额贷款风险识别和控制专家”。

值得一提的是,在互联网金融领域,谷新生在某种程度上为互金行业做出了很大的贡献,给社会传递了更多的正能量。去年在国家对互联网进行全面监管之前,他在微商互联网金融论坛上的主旨报告就是《论互联网金融的自律和监管》,体现了他与众不同的卓识远见。他在完成了以上三本著作的

同时,还在不断的对互联网金融领域做深入的研究,待互联网金融各项政策完全稳定后,他的第四本著作也将问世。

未来目标 力争省内第一 全国一流

据了解,微盐金融采取“线上+线下+担保(抵押)”的业务模式,确保上线以来,所有项目实现“零逾期、零坏账”。截至今年6月底,平台累计成交量8.66亿,注册会员1.65万。

如何规避风险,谷新生谈了很好的意见。对于融资风险:一要对借款人的品质进行全方位掌控;二对借款人的产品和市场调查清楚;三对借款人的资金用途和还款来源严格确认;四要有认可的担保措施。而对于投资风险:1、找准定位,切勿盲目。投资者要找到适合自己的理财产品,找准定位,忌盲目跟风乱投资。2、重视风险,稳健投资。在确保收益的前提下,把风险降到最低。(微盐金融平台就是为稳健的投资者搭建的)3、安全第一,投对平台。选择安全正规的平台,追求安全第一,不能为获取过高收益而忽略投资风险。

对于未来的目标,谷新生表示,力争省内第一,全国一流。以后微盐金融也会根据市场的需求不断开拓新的业务,在合法、合规的前提下创新发展、稳步前行。

微盐金融6月成交量单月破亿

微盐金融 — 省属国资互联网金融平台

普惠金融 轻松理财

高保障: 6重 防火墙 低门槛: 100元 起投

■ 公司简介:

安徽盐业金融信息服务有限公司简称微盐金融,是由省属大型企业——安徽省盐业总公司投资控股的第一家省属国资互联网金融平台。安徽省盐业总公司与安徽省盐务管理局一套机构、两块牌子,合署办公,为省国资委监管的省属大型国有企业。

■ 项目利率:

项目期限	年化利率
1个月	8.1%
3个月	8.5%
6个月	9.0%
12个月	11.1%

■ 大事记:

- 截止2016.6.30 累计撮合交易8.35亿
- 2016.6.25 6月单月成交额突破1亿并荣获“安徽省最佳品牌企业”奖项
- 2016.2.26 第十一届全国政协副主席厉无畏一行莅临微盐金融视察指导
- 2015.8.27 微盐金融融资规模突破1亿元
- 2015.4.30 微盐金融平台正式上线发标
- 2014.12.9 安徽省盐业总公司投资成立微盐金融公司

■ 联系方式:

公司网址: www.zghyjr.com
客服电话: 400-8620-999
公司地址: 合肥市瑶海区胜利路1366号安徽盐业大厦9楼

■ 运营数据: 截至6月30日



累计撮合交易 8.35 亿
已发放投资人利息 2025 万
所有项目 0 逾期



微盐金融手机APP



微盐金融微信服务号